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7.

feladatsor: Szukcessziv approximacié, néhany

egyenlettipus

Szamoljuk ki az i (z) = y(x)? — (x + 1)y(x) + 1 differencidlegyenlet szukcessz{v approxima-
ci6javal kapott els6 két kozelité fliggvényt, ha a kezdeti feltétel y(0) = 1.

Szamoljuk ki az y/(x) = y(z) differencidlegyenlet szukcessziv approximaciojaval kapott elsé
négy kozelito fliggvényt, ha a kezdeti feltétel y(0) = 1.

Oldjuk meg az y' = e~¥sin? z differencidlegyenletet y(0) = 0 kezdeti feltétel mellett.

Egy test zuhan fliggllegesen a gravitacié és a sebesség négyzetével ardanyos kozegellenallas
hatasdra. A mozgast az y : R — R magassag-idé-fiiggvény irja le, ami eleget tesz a

y'(t) = —g +ay/(t)°

differencidlegyenletnek. A ¢ = 0 pillanatban a test 4ll és y(0) = h magasan tartézkodik.
Hogyan mozog ezutan?

Oldjuk meg az zy’ =y + /2? + y? differencidlegyenletet y(3) = 4 kezdeti feltétel mellett.
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hérom kozelité fiiggvényt, ha a kezdeti feltétel y(1) = 1.

Szukcessziv approximécié segitségével hatdrozzuk meg az y' (r) = z+y(x) differencidlegyen-
let y(0) = 1 kezdeti feltételhez tartoz6é megoldasat.

Hatarozzuk meg a (2x 4+ 1)y’ — 3y = 0 differencidlegyenlet altalanos megoldasat.
Hatdrozzuk meg az (1 + 2%)y’ + (1 + y?) = 0 differencidlegyenlet altalanos megold4sat.

Oldjuk meg az ¢’ = —2zy"* differencidlegyenletet y(0) = 0, 4/(0) = 1 kezdeti feltétel
mellett.
Oldjuk meg a 2zyy’ = y* — x? differencidlegyenletet y(1) = 1 kezdeti feltétellel.

Oldjuk meg az xy’ =y — x cos® ¥ differencidlegyenletet.



